

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 10 Aprilie 2017, cu ocazia sedintei EXTRAORDINARE a Consiliului local Sieut.

La sedinta participă un numar de 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul consilier local Dumbravn Ioan.

Sedința se desfășoară în sediul administrativ al Consiliului local al comunei Sieut, Sieut nr. 197- sala de sedinte.

Convocarea -a facut în baza Dispoziției primarului comunei Sieut cu nr.36 din 07.04.2017 prin convocatorul nr.1372 din 07.04.2017 și invitația nominală la sedinta nr.1372/2 din 07.04.2017, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la sedinta de consiliu local.

La sedință participă de drept domnul Dedean Bortas Ioan - primarul comunei, domnul Gotea Dumitru, secretar.

Secretarul comunei arată că la sedința sunt prezenți 10 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul consilier local Dumbravn Ioan, fapt pentru care sedința este statutară și își poate începe lucrările.

Sedința este publică.

Secretarul comunei face precizarea că procesul verbal de la sedinta anterioara a consiliului local din 29.03.2017, sedinta DE ÎNDATĂ, precum și toate documentele supuse dezbaterii în sedința de astăzi, au fost aduse la cunostință în scris, spre consultare, o data cu invitație de sedință, fiecărui consilier local și solicita dacă consilierii locali au de facut unele eventuale obiecțiuni la modul cum a fost întocmit și prezentat procesul-verbal al sedintei anterioare.

După ce se constată că nu sunt alte obiecțiuni la procesul-verbal, domnul Simionca Marin-Grigore, presedintele de sedință, supune la vot, în forma prezentată.

În urma votului procesul verbal, a fost aprobat, cu un numar de 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenți la sedinta de consiliu local.

Presedintele de sedință, Domnul Simionca Marin-Grigore, propune în continuare, spre aprobare, urmatorul:

### PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotarire privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al comunei Șieut nr.15 din 23.02.2017 privind aprobarea rezilierii unor contracte de închirere a suprafețelor de pajiști și pașuni comunale, aflate în administrarea consiliului local Șieut

2. Declarații politice, întrebări și interpelări, aprobarea unor cereri și diverse probleme curente;

Supus la vot proiectul ordini de zi, în forma prezentată, este aprobat cu un numar de 10 voturi "pentru" nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" de către cei 10 consilieri locali, în funcție, prezenți la sedință.

În continuare se trece la discutarea punctului 1 din ordinea de zi, respectiv:

1. Proiect de hotarire privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al comunei Șieut nr.15 din 23.02.2017 privind aprobarea rezilierii unor contracte de închirere a suprafețelor de pajiști și pașuni comunale, aflate în administrarea consiliului local Șieut.

Domnul Gotea Dumitru secretar al comunei prezintă adresa nr.II D 5125 din 28.03.2017, a Instituției Prefectului-județul Bistrița-Năsăud, prin care s-a facut plângere prealabilă la Hotarirea Consiliului local Consiliului local al comunei Șieut nr.15 din 23.02.2017 privind aprobarea rezilierii unor contracte de închirere a suprafețelor de pajiști și pașuni comunale, aflate în administrarea consiliului local Șieut;

Domnul Dedean-Bortas Ioan, primarul comunei, prezinta expunerea de motive, proiectul de hotarire, precum și cele 6 anexe ale proiectului de hotarare fiind discuta fiecare articol în parte și acolo unde s-a solicitat modificarea unor articole sau a unor prevederi la propunerea consilierilor locali, s-au modificat, atât în proiectul de hotarire cât și din anexele proiectului de hotărâre.

Domnul consilier local Andreuț Ilie-Iulian se refera la faptul ca pretul pe suprafata de pășune ar trebui sa varieze în raport de locul unde se află pasune comunala, respectiv consideră că nu poate fi același preț pe hectarul de pășune a satului Lunca la fel cu hectarul de pășune a satului Șieut, întrucât diferă ca altitudine și ca calitate a ierbi. În acest sens sunt mai multe discuti contradictorii între consilierii locali, discuții din care rezultă că acest pret s-a stabilit printr-o hotărâre anterioară, în raport de capacitatea de pășunat, fiind aceiași pe toata comuna si nu separat pe sate și subvenția primită de la APIA, este aceea pe toata comuna, indiferent de altitudine sau calitatea ierbi, fapt ce a dus la stabilirea acestui pret pe toata comuna.

În continuare sunt discuti de faptul ca anul trecut cei de la ACT Lunca nu au împartit bine suprafata de pășune așa cum au facut alte ACT-uri din celelalte sata, fapt ce a dus la acesta situație în satul Lunca si anunmite neînțelegeri între locuitori satului, precum și faptul ca unii nemulțumiți au fost prezenti în adiență la Prefectul judetului, creind acesta stare de fapt.

Procedura legală de atribuire a suprefetelor de pășune, este licitaia publică, așa cum a arătat și Prefectul în adresa sa.

Domnul viceprimar arată și solicită dacă s-ar putea să nu fie numit presedinte, sau să faca parte din această comisie de licitație. Sunt din nou unele discuti în acest sens.

Primarul arată că prin proiectul de hotarire a propus ca comisia sa fie numită prin Dispoziție a primarului și cu siguranță îl va numi pe viceprimarul comunei președinte al acestei comisi.

În continuare primarul comunei, solicită a se face propuneri de numire a doi consilierii locali, ca membri în comisia de licitație.

Se fac propuneri în acest sens. Domnul consilier Simionca Ioan, îl propune ca membru în comisie pe domnul Simionca Marin Grigore supus la vot este aprobat cu unaunitate de voturi si domnul consilier Oltean-Groze Teodor, proune ca membru în comisie pe domnul Simionca Florin Ionel, carete aprobat cu unanimitate de voturi.

Pe tot timpul prezentari proiectului de hotărâre și a anexelor acestuia, au fost incluse toate obiecțiile și propunerile de modificare din partea consilierilor locali, a unor prevederi atât din proiectul de hotărâre cât și din anexele acestuia.

Presedintele de sedință, întreabă dacă sunt unele eventuale obiecții, comentari, interventi la cele prezentate la acest punct al ordinii de zi.

Dupa ce presedintele de sedință, constată că nu sunt discuti, comentari, intrebari sau obiecții, supune la vot proiectul de hotarire și anexele acestuia, cu modificarile aduse.

Domnul Gotea Dumitru, secretar al comunei anunță numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect.

În urma votului proiectul de hotarire, a fost aprobat, cu un numar de 10 voturi "pentru", 0 voturi "Impotriva" si nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenti la sedinta de consiliu local.

Se trece in continuare la prezentarea si discutarea punctului 2 din ordinea de zi si anume:

## 2. Declarații politice, întrebări și interpelări, aprobarea unor cereri și diverse probleme curente;

Domnul Dedean Bortas Ioan prezinta spre aprobare si dezbatare urmatoarele cereri:

- cererea lui Simionca Ioan Sebiș nr. 147 care solucită a fi scăzut de la plata taxei de salubritate, fratele sau Simionca Grigore, care nu locuiește împreună cu el si locuiește la o altă adresă. Din discutarea acestei cerei reiese faptul ca numitul Simionca Grigore pentru care se solicita scutirea taxei de salubritate trebuie sa prezinte documente din care sa reasa faptul ca nu locuiește la acesta adresa, sau este plecat din localitate urmând a fi scazut după prezentarea acestor documente.

- cererea lui Pașc Vasile din Lunca nr. 27 care solucită a fi scăzut de la plata taxei de salubritate, întrucât masina de adunat gunoi, nu a intrat nici o data, până la gospodaria sa. Din discutarea acestei cerereri rezulta faptul ca numitul nu poate invoca faptul că nu beneficiază de serviciu de salubritate întrucât, la capatul uliței sale, este amplasată, o pubeală de mare capacitate și poate duce o data pe saptamăna gunoiul rezultat din gospodaria sa, la această pubeală, fapt pentru care nu s-a aprobat scaderea acestuia, de la plata taxei de salubritate.

- cererea lui Cocoș Ioan din Sebiș nr.114, care solucită deschiderea unui drum de acces, la gospodaria sa, demolarea unui garda între eu si vecinul acestuia si acees la apa, Primarul și viceprimarul arată ca vor face o deplasare la fața locului si vor cunasa daca cele arătate sunt adevarate. Din discutarea acestei cerereri rezulta faptul ca numitul are acees la drum precum și la apă. În ceie ce priveste gardul între el și vecinul său, acesta nu este atributul Consiliului local, fapt pentru care cererea acestuia se respinge.

- cererea lui Simionca Grigore Sebiș nr. 173 care solucită a depozita în spațiul public, din imediata vecinătate a locuinței sale materiale de construcții rezultate din demolarea casei de locuit părecum, și a altor materiale de construcții, necesare construirii unei noi case de locuit. Din discutarea acestei cerei reiese faptul ca numitul Simionca Grigore nu posedă curte și spațiu suficient pentru a depozita unele materiale de construcții și consiliul local a aprobat un spațiu din domeniul public în imediata vecinătate a locuinței sale, în așa fel încât să nu blocheze circulația pietonilor, a autovehiculelor și vehiculelor, pe drumul public învecinat construcțiilor;

După ce se constată că nu mai sunt discuții, intervenții, obiecții, comentarii, sau întrebări, ordinea de zi fiind epuizată, președinte de ședință, declară închisă ședința ordinară a Consiliului local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal, spre cele legale.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**

*Simionca Marin-Grigore*



**Întocmit,  
SECRETAR COMUNA,**

*Gotea Dumitru*

**NOTA:** Procesul-verbal al ședinței EXTRAORDINARE, din 10.04.2017, a fost aprobat, în forma prezentată, în ședința Ordinară a Consiliului Local Șieut, din 24 Aprilie 2017, cu număr de 10 voturi "pentru" nici un vot "impotriva" și nici o "abținere" de către cei 10 consilieri locali, în funcție prezente în sala de ședință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieut și pe site-ul propriu: [www.primariasieut.ro](http://www.primariasieut.ro)